
ATA DA REUNIÃO DOS MEMBROS DO CONSELHO MUNICIPAL DE ACOMPANHAMENTO E 

CONTROLE SOCIAL DO FUNDO DE MANUTENÇÃO E DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO BÁSICA E 

VALORIZAÇÃO DOS PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO CACS/FUNDEB. Aos vinte e nove dias do mês de 
janeiro de dois mil e vinte, às dezessete e trinta horas, reuniram-se em uma das dependências da 
Secretaria Municipal de Educação, Esportes e Cultura os seguintes conselheiros: Gilberto Luiz Moraes 
Selber, Secretário Municipal de Educação, Patrícia Ferreira Zavarize Tenório, Letícia Miguel dos 
Santos, Natália Cristina Roque, Rosilene Alves de Souza Bernardini, Andréa Voltarelli Viana Pelissari, 
Priscila de Mendonça Costa, Jéssica Barbosa da Silva, Adriana Murara Lemos, Vera Lígia Kühl Martins 
de Oliveira, secretária, para analisar a documentação referente ao quarto trimestre do ano de dois 
mil e dezenove. A senhora Natália, presidente do Conselho, iniciou a reunião saudando a todos os 
presentes, fazendo a leitura da ata da reunião anterior. A senhora Natália comentou ainda que de 
acordo com os relatórios prévios ainda não finalizados da Contabilidade, o índice de despesas 
liquidadas do FUNDEB em dois mil e dezenove é de 98,48%, ficando assim o município de Aguaí - SP 
dentro das referidas normas do FUNDEB. Os conselheiros em seguida, passaram a analisar os 
referidos relatórios referentes a folha de pagamento da Educação. Os comentários dos conselheiros 
foram a respeito da carga suplementar que a partir de dois mil e vinte, segundo a Secretaria de 
Educação, não serão mais atribuídas, pois após o concurso público realizado pela Prefeitura 
Municipal de Aguaí-SP, serão contratados professores para que essas aulas sejam atribuídas na 

' Educação Infantil, Ensino Fundamental, aulas de Educação Física, Arte, Inglês e professores 
substitutos. É uma mudança que trará benefícios em relação a folha de pagamento da Educação. A 
presidente, senhora Natália, comentou que durante todo o mês de janeiro de dois mil e vinte houve 
a regularização dos lançamentos dos recursos utilizados do Fundeb no SIOPE - Sistema de 
Informações sobre Orçamentos Públicos em Educação, anos de dois mil e dezoito e dois mil e 
dezenove, sendo todos validados pela mesma em conformidade com os referidos lançamentos. Isso 
quer dizer que o município de Aguaí-SP, encontra-se de acordo com a prestação de contas 
comprovadas junto ao CAUC - Serviço Auxiliar de Informações para Transparências Voluntárias. A 
Supervisora de Ensino, senhora Patrícia, informou que os uniformes já se encontram na Secretaria 
de Educação e serão entregues na próxima semana para todos os alunos da rede pública. A senhora 
Patrícia comentou também sobre a reforma da EMEB José de Oliveira e da Creche Doutora Maria 
Terezinha Gonçalves Alonso Grillo, já finalizadas e entregues no mês de janeiro, assim como a 
instalação do piso para berçário Baby Piso nas quatro creches do município: EMEB Professor Luiz 
Carlos Simon, EMEF Hilda Aversi Castelo, Creche Escola doutor Luiz José Massuía Betito e na Creche 
Laura Sorense Martucci, que conforme especificação, foi especialmente projetado para gerar 
conforto e segurança para os bebês. Após todas essas considerações, os conselheiros analisando os 
relatórios apresentados, verificaram que os mesmos estavam de acordo e então, colocou-se em 
votação para a aprovação das contas. Os documentos foram aprovados por unanimidade. Nada mais 
havendo a tratar, a professora Natália deu por encerrada a reunião, agradecendo a presença de 
todos, e eu, Vera Lígia Kühl Martins de Oliveira, secretária, lavrei a presente ata que depois de lida e 
aprovada, vai assinada por todos os presentes. Aguaí, 29 de janeiro de 2020. L~ 
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